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ATA 26/2020 

Ata da 26ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. Ao primeiro dia do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte 

reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do vereador presidente Vailton Vlademir Sordi (MDB), às 9 

horas 36 minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor Presidente disse: “pela 

grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a sessão” solicitando que todos 

se colocassem de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de pé o mesmo procedeu com a 

leitura bíblica. Estavam Presentes os demais vereadores (a): Airton de Castro Pereira (PDT) 1º vice-

presidente, José Ferras Chagas Filho (PL) 2° presidente, Roberto Alves Pereira (MDB) 1º secretário, 

Ricardo Lima (DEM) segundo secretário, Sandro Roberto Hoici (DEM), Quemuel De Alencar (PSD), 

Antonio Tomaz De Souza (PDT), Joana Darc Bono Garcia (PL), Edeildo Gonçalves Dos Santos 

(PSDB), Wilson Almeida Da Silva (PSDB), João Luiz Saltor Dan (PDT) e Mario Ferreira De Oliveira 

(PSB). Logo após deu início à pauta da sessão na seguinte ordem: consultou o Plenário, e após a 

dispensa da leitura da ata nº. 25/2020, que foi aprovada por unanimidade. Na continuidade solicitou a 

dispensa da leitura de: I – Expediente recebido de diversos II – Expediente recebido do Executivo 

e Secretarias, que foram aprovados por unanimidade, Sendo as respostas encaminhadas para todos 

os vereadores. III – Leitura do Expediente apresentado pelos vereadores: Passou-se ao IV– 

Leitura das Proposições: neste momento o 2° secretário vereador Ricardo Lima (DEM) fez a leitura 

de; 01- PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO; PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº18 de 24 de 

Agosto de 2020, Vereador Sandro Roberto Hoici – DEM “Dispõe sobre a denominação da Avenida 

Projetada B, localizada no Residencial Trindade Park, Bairro Portal do Parque, Município de Nova 

Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul que passa a ter a seguinte denominação Avenida ADELINO 

MARQUES DA FONSECA, e dá outras providências”. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº19 de 24 

de Agosto de 2020,  de autoria do Vereador Sandro Roberto Hoici - DEM “Dispõe sobre a 

denominação da Rua Projetada D, localizada no Residencial Trindade Park, Bairro Portal do Parque, 

Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul que passa a ter a seguinte denominação 

Rua ROSALINA DE JESUS DIAS, e dá outras providências”. – projetos encaminhados as Comissões 

Permanentes. 02-PARECER; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº06 de 20 de Agosto de 

2020, “Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Nova Andradina, Estado de Mato 

Grosso do Sul ao Senhor ROBERTO FERNANDO MARCHETTO e dá outras providências”. - o 

projeto foi votado no 2º expediente. Do mesmo modo o Vereador Roberto Alves Pereira – MDB leu: 

03-REQUERIMENTO; 53/2020 de autoria do vereador Edeildo Gonsalves dos Santos ¨Deildo 

Piscineiro¨ - PSDB “REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, 

Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Planejamento e Administração, Sr. 

VALTER VALENTIN PINTO, e ao Secretário Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON 

NANTES DE MATTOS, solicitando que repassem ao Legislativo Municipal, as seguintes informações 

sobre os repasses para as entidades no período de 01/01/2017 até a presente data: a) Quais foram as 

entidades beneficiadas com esses recursos? b) Qual o total dos valores repassados a essas entidades 

durante esse período? c) Relacionar, ano a ano, quanto recebeu cada uma das entidades citadas 

acima?” 54/2020 de autoria do Vereador Wilson Almeida da Silva – PSDB “REQUER A MESA 

DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Governador do Estado, SR RENALDO 

AZAMBUJA, ao Gerente Executivo De Assessoramento Da Agesul, SR, HUBERTO HENRIQUE 

TEIXEIRA SALES, com cópia ao Prefeito Municipal SR, JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura SR, JÚLIO CESAR CASTRO. Requerendo as seguintes informações: a) 

Existe programação para ser realizada a pavimentação asfáltica da rodovia estadual MS-473, 

denominada: “Benedito Silveira Coutinho” entre a cidade de Nova Andradina até a MS-141? b) Se 

existe qual o prazo para iniciar a obra, se não qual o motivo? c) Qual o valor estimado para a 

realização da obra? d) Os recursos utilizados são próprios? Existe contrapartida do Governo Federal, se 
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sim, qual o valor?”. Logo depois o vereador Airton de Castro Pereira - PDT leu, o numero e os autores 

das: 04-INDICAÇÕES; 256/2020 de autoria do vereador Ricardo Lima (DEM), INDICA A MESA 

DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja viabilizada a 

implantação de uma ondulação transversal na Rua Elizabeth Robiano entre a Avenida Ivinhema com a 

Rua São Vicente de Paula,  e que seja realizado o serviço de tapa buraco na Rua Élzio Gonçalves Dias 

esquina com a Rua Elizabeth Robiano. 257/2020 de autoria do Vereador Edeildo Gonsalves dos Santos 

¨Deildo Piscineiro¨ - PSDB “INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 

ROBERTO GINELL, solicitando que sejam executados serviços de “Patrolamento” nas seguintes 

localidades: • Santa Olga • Escolinha • Umbaracá • Fazenda Silvana • Fazenda Viscaya” 258/2020 de 

autoria do vereador Edeildo Gonsalves dos Santos ¨Deildo Piscineiro¨ - PSDB “INDICA À MESA 

DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, que seja executado nas estradas 

mestres, os serviços de construção de caixa seca, bem como refazer as já existentes no Projeto de 

Assentamento Santa Olga.” 259/2020 de autoria dos vereadores José Ferraz Chagas Filho “Valmirá do 

Pax” – PL, Mário Ferreira de Oliveira "Marião da Saúde" - PSB e Joana Darc Bono Garcia – PL, 

Vereador Vailton Vlademir Sordi ”Amarelinho” – MDB “INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja feito estudo para ser construído 

estacionamento no canteiro central na Avenida Eurico Soares de Andrade em frente ao camelódromo.” 

260/2020 retirada de pauta pelo autor. 261/2020 de autoria do vereador Airton de Castro Pereira – 

PDT, INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 

solicitando que providencie o serviço de patrolamento e recuperação das estradas da Gleba Peroba. 

262/2020 de autoria do Vereador Roberto Alves Pereira “Robertinho Pereira”-MDB “INDICA À MESA 

DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL,  solicitando que seja viabilizado 

estudos técnicos com finalidade de construir 03 (três) ondulações transversais na Rua Edson 

Gonçalves Dias, no Residencial Bela Vista III - Bairro Francisco Alves, por se tratar de um via com 

alto fluxo de veículos.” 263/2020 der autoria dos Vereadores Vailton Vlademir Sordi ”Amarelinho” –

MDB, Roberto Alves Pereira “Robertinho Pereira”-MDB, Mario Ferreira de Oliveira – PSB e Joana 

Darc Bono Garcia – PL “INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 

ROBERTO GINELL, e ao Diretor do DEMTRAN, Sr. ANILTON FERREIRA DOS SANTOS, 

reiterando a indicação 291/2018, que solicita que realizem estudos para que todas as ruas da Avenida 

Ivinhema á Avenida Rio Brilhante, e Avenida Alcides Menezes Farias á Rua Espírito Santo, dê 

continuidade alterando para mão única. 264/2020 de autoria Vereador Vailton Vlademir Sordi 

”Amarelinho” – MDB “INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, 

Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CESAR 

CASTRO MARQUES, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 

solicitando que seja realizado estudos técnicos para a construção de uma praça na Fase V do Bairro 

Portal do Parque, contendo os seguintes itens: •Campo de Futebol •Quadra de Areia •Academia ao Ar 

Livre •Brinquedos Coloridos •Pista de caminhada. 265/2020 de autoria do Vereador Ricardo Lima – 

DEM “INDICA A MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO 

MARQUES, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, e ao Supervisor 

de Construção e Manutenção da Energisa de Nova Andradina, Sr. NEREU CORREIA, solicitando que 

sejam instalados postes de iluminação na Avenida Luiz Carlos de Barros (Luizão do Gás), entre as 
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Ruas Rodrigo Rodrigues dos Santos, Rua Manoel Luiz da Silva e Rua José Procópio, localizadas no 

Residencial Walter Fernandes. 266/2020 de autoria do vereador Vailton Vlademir Sordi – MDB “  

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Finanças SR. EMERSON DE MATTOS NANTES 

e ao Secretário Municipal de Planejamento e Administração SR. VALTER VALENTIN PINTO, 

solicitando a ISENÇÃO do IPTU mutuários dos programas habitacionais do Minha Casa Minha Vida; 

áreas de desfavelamento e loteamentos sociais executados pelo Poder Público. Não havendo outras 

matérias em pauta, verificou os inscritos para uso da palavra no 1º expediente, sendo os seguintes 

vereadores: Ricardo Lima (DEM)-dispensou, Vailton Vlademir Sordi (MDB)-dispensou e Antonio 

Tomaz de Souza – PDT-dispensou. Na sequência o presidente solicitou a dispensa do intervalo 

regimental de 10 minutos, que foi aprovado por todos os vereadores. Passamos a ordem do dia 05-

VOTAÇÃO DOS PROJETOS; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº06 de 20 de Agosto de 

2020, “Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Nova Andradina, Estado de Mato 

Grosso do Sul ao Senhor ROBERTO FERNANDO MARCHETTO e dá outras providências”. projeto 

aprovado por unanimidade. Em seguida verificou os inscritos para uso da palavra no 2º expediente, 

sendo feito em seus respectivos lugares e não na tribuna, por motivo de prevenção ao coronavírus 

(COVID-19), que foram os seguintes Vereadores (a): Antonio Tomaz de Souza – PDT-dispensou, José 

Ferraz Chagas (PL)-discursou, Mário Ferreira de Oliveira – PSB-dispensou, Ricardo Lima (DEM)-

dispensou, Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB)-discursou, Airton de Castro Pereira – PDT- 

discursou, Roberto Alves Pereira (MDB)-discursou, Wilson Almeida da Silva (PSDB)-dispensou, 

Vailton Vlademir Sordi (MDB)-dispensou, Joana Darc Bono Garcia (PL)-dispensou, Roberto Hoici 

(DEM)-discursou, Quemuel De Alencar Florentino (PSD)-dispensou e João Luiz Saltor Dan – PDT. 

Depois de debates e explicações dos vereadores subscritos acima, o Presidente encerrou a sessão e 

convidou todos para assistirem à 27ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa/2020, que será realizada 

no dia 08 de setembro de 2020 ás 9horas e 30minutos. Esta sessão terminou as 11horas e 36minutos, 

dela lavrando-se á presente ata. 

 

 

 

 

 

Vailton Vlademir Sordi - MDB                                    Roberto Alves Pereira - MDB 
Vereador - Presidente                                                                    Vereador - 1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

Ricardo Lima - DEM 
Vereador - 2º secretário 

 

 

 

 

 

 

 

A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento de gravação, na Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. 


